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Мастер-класс Натальи Махнюковой 

@bynataliana 

Шапочка “Аврора” 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Здравствуйте! 

Поэтому мастер классу Вы без труда сможете связать красивую и стильную шапочку! 

Эту шапочку можно носить как с помпоном, так и без него, слегка удлиненной. 

 

Желаю вам приятного вязание и ровных петелек! 

_________________________________________________________ 

Ссылка на видео файлы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://drive.google.com/drive/folders/0BxWGaTen1f33WG91VzVEYXZTcG8?usp=sharing
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Необходимые материалы:  

Пряжа: 2 мотка (2.5 мотка) пряжи Lana Grossa Cashsilk (15% шелк, 15% кашемир, 30% вискоза, 

40% па) - 50 гр 75 м. 

Помпон: 1шт. (по желанию). 

Спицы: круговые спицы №5 и длиной лески 40 см, 

   круговые спицы №6 и длиной лески 40 см, 

             чулочные спицы №6 см. 

Дополнительные инструменты: мерная лента, ножницы, маркер для вязания и толстая игла. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Образец: лицевая гладь спицами №6 после ВТО 16п х 29р = 10см х 10см. 

Важно! Если ваша плотность отличается от моей, рекомендую взять спицы на 0.5-1 размер 

больше или меньше. 

Обозначения: 

Лиц. – лицевая петля, 

Изн. – изнаночная петля. 

 

Описание основной части: 

Шапочку вяжем в одну нить на размер головы 54-56. 

На спицы №5 набираем 72 петли + 1 петля соединительная и замыкаем вкруг. 
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Вешаем маркер и вяжем резинку 1х1 – 1 лиц., 1 изн., и повторять до конца ряда. 

Вяжем резинку в высоту 13 см. 

 

 

 

 

 

Переходим на вязание основного узора. 

Схема узора: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Примечание: если Вы желаете связать шапку без дорожки из петель между косами, то во 2 

ряду вяжем все петли изн.  

Переходим на спицы №6. 

 

1 ряд.  *1 изн., 1 лиц., 2 изн., 1 лиц. снять (петлю снимаем справа, оставляя рабочую нить за 

работой (см. видео 1)), 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 1 лиц. снять, 1 изн. *, повторяем от * до * до 

конца ряда. 

2 ряд.  *1 изн., 1 лиц. снять, 2 изн., 1 лиц. снять, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 1 лиц. снять, 1 изн. *, 

повторяем от * до * до конца ряда. 

3 ряд.  *1 изн., 1 лиц., 2 изн., делаем перехлест петель: 1 лиц. снять на дополнительную 

спицу и оставить перед работой. 

https://drive.google.com/drive/folders/0BxWGaTen1f33WG91VzVEYXZTcG8?usp=sharing


4 

 

 

 

 

 

 

После провязываем 2 лиц. с основной спицы, переносим с дополнительной спицы лиц. петлю 

на основную и провязываем ее лицевой. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 изн., 2 лиц. снимаем на дополнительную спицу и оставляем их за работой, провязываем 1 

лиц. с основной спицы, затем переносим с дополнительной на основную и провязываем их 

лицевыми, 

1 изн. *, повторяем от * до * до конца ряда. 

Смотрите видео 2, где показан удобный перехлест петель без использования 

дополнительной спицы. 

4 ряд.  *1 изн., 1 лиц. снять, 2 изн., 3 лиц., 1 изн., 3 лиц., 1 изн. *, повторяем от * до * до 

конца ряда. 

5-44 ряды.  Повторяем 11 раз ряды 1-4. 

45 ряд.  *1 изн., 1 лиц., 2 изн., 1 лиц. снять, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 1 лиц. снять, 1 изн. *, 

повторяем от * до * до конца ряда. 

 

 

 

 

 

https://drive.google.com/drive/folders/0BxWGaTen1f33WG91VzVEYXZTcG8?usp=sharing
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Формирование макушки. 

 

Переходим на чулочные спицы №6 или если удобно продолжаем вязать на спицах с леской. 

Не довязываем до маркера 1 изн. из 45 ряда. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Перекидываем маркер перед этой изнаночной петлей. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46 ряд.  *2 изн. вместе за переднюю стенку,  
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1 лиц. снять, 2 изн. вместе за переднюю стенку, 1 лиц. снять, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 1 лиц. 

снять, *, повторяем от * до * до конца ряда. 

47 ряд.   *1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц. снять перед работой на дополнительную спицу, с 

основной спицы 2 лиц. разворачиваем и провязываем вместе за заднюю стенку, затем петлю 

переносим с дополнительной спицы на основную и провязываем ее лицевой, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 изн., 2 лиц. снять за работой на дополнительную спицу, затем провязываем с основной 

спицы 1 лиц., 2 лиц. с дополнительной спицы переносим на основную и провязываем их вместе 

за переднюю стенку, * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

повторяем от * до * до конца ряда. 

48 ряд.  *1 изн., 1 лиц. снять, 1 изн., 2 лиц. разворачиваем и провязываем вместе за заднюю 

стенку, 1 изн., 2 лиц. вместе за переднюю стенку, *, повторяем от * до * до конца ряда. 

После этого ряда убавлений должен остаться узор 1 изн., 1 лиц. 

49 ряд.  *провязываем 1 изн., 1 лиц. вместе за переднюю стенку *, повторяем от * до * до 

конца ряда. 

Отрезаем нить 15 см. и с помощью иглы через открытые петли стягиваем макушку. 

Выворачиваем наизнанку и закрепляем нить. 

 

 

 

Наша шапочка готова! 
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Но не забываем про ВТО (влажно-тепловую обработку).  

Стираем шапку вручную, в прохладной воде (около 30 градусов) с моющим жидким средством 

для деликатных изделий. Не тереть! Легонько отжать, убрать лишнюю воду с помощью 

полотенца. Не выкручивать! Сушить в разложенном виде на полотенце, при этом время от 

времени переворачивать шапку. 

 

 

 

 

Важно! Вся данная информация, является собственностью Натальи Махнюковой. 

Описание и фотографии в данном документе предназначены только для личного 

пользования. 

 

 

 

Спасибо за проявленный интерес к моему МК! 

 




